Question 1: Score 0/1

Murodykite pirmosios eilés homogenines diferencialines lygtis

Choice selected || //[%] || Points
0y Fy=y No
xy! = y2Inx—y, No
[XE—'])}“I—W=U: No
Py’ - [X—T)F='3i No
[v+ ooy hebetxdy=0; | o

Question 1: Score 0/1

Murodykite pirmosios eilés homogenines diferencialines hygtis:

Choice Selected _,-'/ Points

Y4 (240 = X)dy =0 No

[’l | yz)dx Fxydy=0, No

Yyt =1, No
2 ' .

[x | ’l)}* by =3, No
! —xz.

Y+ 2px=e " No

1 Uzduotis. Rasti bendrajj sprendinj: /1 — yzdx + yv 1- xzdy = 0;

2 Uzduotis. Rasti bendrajj sprendinj: y' + ctg (i) = %;



